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В наш час хвороби кісток та суглобів займають все більшу частину в 

захворюваності людей старше п'ятдесяти років, а перспективні демографічні 

дослідження пророкують подвоєння числа хворих цього віку у світі до 2030 

року. В даний час стає все більш очевидним, що захворювання кістково-

суглобового апарату суттєво погіршують якість життя людей із-за постійних 

болісних відчуттів, порушення функціональної активності, втрати свободи 

переміщення, обтяжуючи тим самим життя не тільки самого хворого, його 

родини, а й суспільства в цілому. Проведення ефективної терапії остеоартрозу 

представляє важку задачу, що пов'язано з хронічним і неухильно прогресуючим 

перебігом цього захворювання. Але все ж слід робити все можливе, щоб змінити 

такий перебіг остеоартрозу і попередити серйозні структурні зміни в тканинах 

суглоба. Вищевикладене диктує необхідність розширення арсеналу застосованих 

лікарських препаратів і пояснює інтерес до препаратів, які модифікують 

метаболізм хрящової тканини і не надають вираженої побічної дії при тривалому 

застосуванні. У даному сегменті досить широко представлені виробники як 

вітчизняного, так і зарубіжного походження – співвідношення між кількістю 

пропозиції практично незмінно протягом усього періоду спостережень, хоча 

участь вітчизняних виробників все ж має тенденцію до збільшення у 

натуральному вираженні. 

Метою даної роботи є маркетингові дослідження ринку лікарських засобів 

для лікування захворювань опорно-рухового апарату. 

З метою встановлення споживчих переваг згідно вибору медикаментів для 

лікування захворювань опорно-рухового апарату було проведено опитування 45 

споживачів аптеки. 

Встановлено, що частота захворювань опорно-рухового апарату в різних 

країнах має різні показники, однак при анкетування було виявлено, що з віком 

відсоток хворих людей – зростає. Також 8-10% населення мають певні травми 

опорно-рухового апарату. Враховуючи ці дані можна сказати що всі люди рано 

чи пізно звертаються до ортопеда. Основними причинами захворювання є 

сколіоз, плоскостопість, відсутність фізичних вправ, страхи та стреси. 

Визначено, що при різноманітній кількості лікарських форм більшість 

споживачів віддають перевагу таблеткам – 46%; мазям, гелям – 36%, ін'єкційним 

препаратам ‒ 18%. Встановлено, що більшість споживачів купують лікарські 

засоби для лікування захворювань опорно-рухового апарату за рекомендацією 

лікаря. 

Таким чином, проведені маркетингові дослідження ринку лікарських 

засобів для лікування захворювань опорно-рухового апарату. 
 


